

# МЕТАЛЛУРГИИ

## ШИРЕ

## РАЗМАХ

## СОРЕВНОВАНИЯ

# В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 104 (4227)  
Год издания 27-й

СУББОТА, 3 сентября 1966 года

Цена 1 коп.

Коллектив нашего цеха, как и всего комбината, трудится в преддверии знаменательного исторического события — 50-летия Советского государства. Подводя итоги за шесть месяцев первого года новой пятилетки, мы делаем вывод, что форма социалистического соревнования принимает все более широкий и массовый характер. В нашем цехе в нем участвуют не только коллективы участков, отделов, но также и рабочие, принявшие на себя личные обязательства. Вовлечение в соревнование

обязательства, снизилось на двадцать процентов, а брака — на восемь процентов.

Большое внимание в цехе уделяется постоянному повышению квалификации специалистов, особенно приобретению необходимых трудовых навыков молодежью.

Техническая оснащенность производства растет. Все большее применение находит протелевидение, радиосвязь. Это требует от коллектива больших теоретических знаний и тесного контакта друг с другом. Наши трудящиеся сумели

## С ОТЛИЧНЫМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

широких масс трудящихся, систематическое подведение итогов, присвоение звания «Передовик» лучшему коллективу, рабочему, их материальное поощрение позволило нам добиться неплохих результатов. За счет внедрения и освоения новой техники, электрорадиосвязи, протелевидения, фото-телеграфии и других технических новинок мы взяли обязательство совместно с цехами освободить от работы на трудных участках производства 50 человек и сэкономить 55000 рублей государственных средств. Этот пункт обязательств успешно выполняется. Экономия от внедрения прогрессивных установок связи и другой техники составила 6000 рублей, 6 человек освобождены от тяжелого труда. Сегодня пущена в опытную эксплуатацию индуктивная громкоговорящая связь на складе заготовок обжимного цеха. Испытание проходит успешно. Ввод ее в эксплуатацию освободит 40 подкрановых рабочих, что позволит сэкономить 70.000 рублей. Вместо сорока человек работой кранов на этом участке будут руководить единицы. Над выполнением этого задания отлично потрудились бригада Василия Чикманева. Подобные работы полным ходом ведутся и в других цехах комбината.

Встав на трудовую вахту в честь знаменательной даты, коллектив цеха проникся серьезной ответственностью к выполнению условий соревнования. Значительно повысилась ответственность каждого рабочего, улучшилось состояние технологической и производственной дисциплины. Сегодня рабочие без напоминаний делают свое дело. Своевременные обходы и профилактика оборудования систем связи позволила резко сократить количество отказов и брака на линиях. Число отказов вместо трех процентов, принятых в

увеличить производительность труда почти на девять процентов, вместо четырех по обязательству.

Несомненно большим подспорьем явилось и массовое приобретение трудящимися теоретических знаний в учебных заведениях. Сегодня занятия в классах вечерних школ, аудиториях институтов без отрыва от производства готовятся 115 трудящихся цеха, вместо восьмидесяти по обязательству.

Однако не все благополучно обстоит в цехе с разработкой технических проблем и внедрением рационализаторских предложений. За прошедший период внедрено всего шесть предложений. Итог неудовлетворительный. Для того, чтобы выполнить обязательство в тридцать рацпредложений, нам надо серьезно и плодотворно поработать, убрать все препоны, стоящие на пути рационализаторов. И, прежде всего, обязать администрацию и экономистов цеха, не откладывая в долгий ящик, принимать и рассматривать и юридически оформлять поступающие от рабочих предложения, которых уже сегодня немало.

Наш коллектив в последнем пункте обязательств постановил добиться присвоения цеху звания «Коллектив коммунистического труда». На сегодняшний день число ударников коммунистического труда увеличилось на 25 человек.

Нет сомнения, что, учтя недостатки и перенимая опыт передовых участков, коллектив цеха справится со взятыми обязательствами и к 50-летию Советской власти придет с отличными показателями.

Ю. ХАРЧЕНКО,  
секретарь партбюро цеха  
технологической диспетчеризации.

## Вахта сталеваров

Уверенно несут трудовую вахту в честь 50-летия Советской власти трудящиеся третьего мартовского цеха. Бригады сталеплавильщиков этого цеха уже в

первые часы нового месяца открыли счет сентябрьских скоростных плавков.

Первая скоростная плавка была получена на 24-м агрегате. Ее провела бригада сталевара Ивана Ермоленко.

На 20 минут раньше чем предусмотрено по графику была вы-

пущена плавка и на 14-м агрегате сталеваром Федором Шаровым под руководством мастера Беляева.

На этих сталеплавильных агрегатах в первую сентябрьскую смену благодаря сокращению длительности плавания получены десятки тонн сверхпланового металла отличного качества.

## Задание выполнено, качество отличное

Успешно закончил выполнение августовского задания коллектив листопрокатного цеха: досрочно отправлены все отечественные и экспортные заказы. Напряженный трудовой ритм не затихает ни на минуту и в новом месяце.

Первой на сентябрьскую вахту заступила бригада смены коммуниста Ивана Андреевича Подольяна, опытного инженера-прокатчика. Задание предстояло сложное: выполнение экспортного заказа. Коллектив взялся за дело, как го-

ворится, засучив рукава. Когда закончилась вахта, в сменном журнале появилась запись: «Задание выполнено, сверх плана прокатали 35 тонн заготовок. Качество стального листа отличное». Так начали сентябрь прокатчики средне-

листового стана. Отлично справились со своими обязанностями старший сварщик нагревательных печей Геннадий Александрович Нюркин, старший оператор Александр Степанович Заев, старший вальцовщик Андрей Михайлович Селиванов.



В термическом отделении третьего листопрокатного цеха хорошо знают старшего аппаратчика агрегата электролитического обезжиривания Владимира Чукова. Умело руководит он своим коллективом. Вероятно поэтому продукция, выпускаемая бригадой Владимира, отличается высоким качеством, а коллектив имеет самые высокие производственные показатели в термическом отделении.

## С БОЛЬШИМ ВОДУШЕВЛЕНИЕМ

Хорошо начали новый месяц прокатчики обжимно-заготовочного цеха. Коллектив форпоста проката, как называют на комбинате этот участок, с первых дней решил бесперебойно обеспечивать сортовые и прокатные станы заготовками. Его стремление не расходится с делами. Только в первую сентябрьскую смену коллек-

тив третьей бригады цеха выдал более 1000 тонн заготовок дополнительно к заданию. Отлично справилась с заданием бригада третьего блюминга смены коммуниста Федора Исидоровича Гуцола. В счет обязательств по достойной встрече 50-летия Советской власти в этот день они записали 621 тонну сверхпланов-

вой продукции. Около 600 тонн заготовок дополнительно к сменному заданию прокатали и бригада второго блюминга начальника смены коммуниста Михаила Ивановича Топоркова.

Сменившие их бригады обещали темпа не снижать.

## К НОВЫМ УСПЕХАМ

Несмотря на ряд трудностей, отлично закончили август трудящиеся коксохимического производства: месячная программа по производству основного вида продукции — металлургического кокса не только выполнена, но и значительно перекрыта.

Особенно высоких результатов добился коллектив первого цеха, уверенно идущий в авангарде

соревнования за достойную встречу 50-летия Великого Октября. Лидерство он продолжает удерживать и на сентябрьской трудовой вахте. Бригады, возглавляемые начальниками смены коммунистом Иваном Петровичем Абаниным, Николаем Федоровичем Людовским и Николаем Павловичем Голиковым, продемонстрировали образцы ударного труда. В сменном журнале появились записи первых тонн сверхпланового кокса сентября.

## КОГДА ТАКИЕ ЛЮДИ...

С большим багажом хороших дел вступили в новый месяц трудящиеся фасонно-вальце-стале-литного цеха. С начала года производительность труда в этом цехе возросла на 19 процентов. Этому способствовало интенсивное внедрение в производство новой техники. Так на участках крупного и мелкого стального литья установлены новые формозочные

машины, на участке вырубки — очистной барабан, который позволил значительно облегчить труд вырубщиков.

Многие на комбинате знают бригаду коммунистического труда участка крупного стального литья, возглавляет которую опытный специалист ветеран цеха Алексей Алексеевич Журавлев. В первую сентябрьскую вахту, выполняя

сложные работы по заказам горняков, его коллектив формовщиков справился с заданием на 130 процентов. Качество работ отличное.

Не менее результативно работали бригады Александра Петровича Приказчикова, Павла Меньшикова и другие.

Фундамент успеха закладывать с первых дней месяца — девиз дружного коллектива.